

Mensaje de S. S. el Papa a los labradores de España

Con motivo de la clausura de los ejercicios espirituales radiados para ellos

CIUDAD DEL VATICANO.— El Padre Santo ha dirigido a España, por los micrófonos de la emisora vaticana, un elocuente mensaje, retransmitido por Radio Nacional de España, con motivo de la clausura de los ejercicios espirituales radiados a los labradores.

Comienza dirigiéndose a los «amadísimos hijos españoles de toda condición y especialmente gente del campo que acaban de hacer los ejercicios, merced a esa aplicación inteligente de un órgano de difusión tan poderoso como la radio. Merced a ella los buenos y sufridos labradores, terminadas vuestras fatigas y las labores con las inclemencias del hielo y el viento, encerrados los ganados y los aperos, os habeis reunido para escuchar por la radio la palabra que os recordaba las verdades eternas.

«¡Ehonorabuena hijos amadísimos! El mejor fruto de los ejercicios ha de ser siempre la reforma de vida: la mejor reforma de vida consiste siempre en «que el apartarse del mal y practicar el bien.

Con gran satisfacción hemos sabido que en estos ejercicios estaban interesadas nada menos que 18.000 parroquias rurales, a lo largo y a lo ancho de todo el territorio nacional; sabemos igualmente que todos los carisí-

mos ejercitantes nos están en estos momentos escuchando y esperando nuestra bendición.

A todos pues, lo mismo a los que nos oyen en algún risueño valle remoto de la vertiente pirenaica que a los que nos escuchan en las planicies interminables de la meseta, que los que nos siguen desde el rico litoral mediterráneo, desde las verdes huertas levantinas o desde las ubérrimas vegas andaluzas o extremeñas, a todos nuestra bendición más efusiva, que deseamos hacer extensiva a

todos cuantos se han afanado en la preparación y realización de organización tan completa; a las emisoras, que tan generosa y amablemente han prestado su indispensable colaboración, y a toda esa amadísima España que confiadamente colocamos una vez más bajo el poderoso patrocinio de su gran hijo, Ignacio de Loyola, para que con su corazón ardiente la encienda él en aquel fuego divino que tanto bien hace a consumarse toda la tierra».—EFE.

Pío XII va a cumplir los ochenta años en marzo

«L'Osservatore» pide que se celebre la fecha con renovada oración y fidelidad a la doctrina

CIUDAD DEL VATICANO.— «L'Osservatore Romano» publica un brevecuento acerca de las próximas ceremonias de celebración del ochenta aniversario del nacimiento de Su Santidad el Papa Pío XII y del decimoséptimo aniversario de su elevación al trono pontificio. Ambos aniversarios coincidirán en el mes de marzo próximo y serán señalados con peregrinaciones y ceremonias es-

peciales en honor del Santo Padre.

Se prevé que Su Santidad concederá audiencias especiales a los diversos grupos de peregrinos que han de venir a Roma con ambos motivos.

El aniversario de la coronación el día 12 de marzo, se celebrará el domingo día 11 con una misa solemne en la basílica de San Pedro, en lugar de la capilla Sixtina, como se venía haciendo en los últimos años.

«L'Osservatore Romano» apremia a los fieles católicos para que celebren el cumpleaños del Papa con «renovada oración, siguiendo así el ejemplo establecido por Pío XII».

«Esto—añade—será más grato a los ojos del Papa que la celebración de manifestaciones, que producen cansancio a sus componentes, aun siendo bien recibidas».

«L'Osservatore» sugiere finalmente, que los católicos agraden al Sumo Pontífice aplicándose a sí mismos sus enseñanzas y «siguiéndole a lo largo del camino de la defensa y difusión de los ideales de Cristo Nuestro Señor».—EFE.

LA SITUACION INTERNACIONAL

La nueva política soviética de atracción en Hispanoamérica.—Absoluta cordialidad entre el Brasil y España

Es de mucho interés la siguiente declaración que ha hecho el ministro de Negocios Extranjeros de Francia:

«En fechas recientes, Rusia ha concentrado su atención en la India, Egipto, Birmania, Afganistán y otros países orientales. Ahora le ha tocado el turno a los países hispanoamericanos. Esta actitud es la lógica consecuencia de la política rusa comenzada hace unos meses y ya ha obtenido resultados favorables en el Medio Oriente. Parece dudoso que se registren los mismos resultados en Hispanoamérica.»

Añadió que esta nueva ofensiva en el frente de Hispanoamérica no ha sido una sorpresa para Francia, y que todos sus representantes diplomáticos han sido advertidos de tal posibilidad y cuentan con instrucciones para seguirlas estrictamente.

Antes de salir de España el Presidente electo del Brasil habló con los periodistas en estos términos:

La línea política brasileña en relación con los pueblos de habla hispana será de absoluta amistad y cordialidad, y que este viaje lo había organizado para buscar una más estrecha colaboración. En cuanto al intercambio comercial del Brasil con España dijo el presidente que tiene una importancia extraordinaria. Las importaciones y exportaciones que eran de diez millones de dólares suben hoy a los 35 y espero que después de las conversaciones con el ministro de Comercio y con otras autoridades españolas se pueda llegar a doblar esta cifra.

Por lo que se refiere al inter-cambio cultural manifestó el presidente brasileño que ha visto en uno de los Colegios Mayores de Madrid a un grupo de estudiantes brasileños que están muy satisfechos de su estancia en España, a donde han venido con becas del Gobierno brasileño y he de procurar crear nuevas becas para estrechar así aun más estos lazos.

Además, viendo las obras de arte, los palacios, los museos que España posee pienso que aquí pueden ampliar su cultura los estudiantes brasileños, pues España es un manantial inagotable para ellos.

Un periodista le preguntó cual eran los puntos principales de su política, a lo que el presidente contestó que había hecho toda la campaña electoral sobre tres postulados: energía, transportes y alimentación.

Un periodista le preguntó sobre la emigración española al Brasil, a lo que respondió que interesa extraordinariamente. El año pasado—añadió—recibimos a tres mil españoles y el ideal sería llegar a los treinta mil, para lo que dará toda clase de facilidades.

En respuesta a otra pregunta, dijo el presidente que España puede colaborar en la industrialización del Brasil de muchas y muy variadas formas. Pienso en el próximo mes enviar aquí técnicos brasileños que se pongan en contacto con el Instituto Nacional de Industria. Brasil necesita, por ejemplo, barcos mercante, y España los construye, y en definitiva, con el intercambio de materias primas, podemos llegar a conclusiones para los dos países.

Cerca de cien muertos en un accidente ferroviario ocurrido en California

El número de heridos es también muy elevado y se teme que aparezcan nuevas víctimas entre los restos del tren

LOS ANGELES (California), 23.—A las dos de la madrugada de hoy, un tren, que acababa de salir de la estación de Santa Fe, descarriló en una curva existente a seis kilómetros de la misma. Como consecuencia del accidente, se han producido ochenta y ocho muertos, aproximándose a los dos centenares el número de heridos.

A última hora, la Policía informa que es muy probable que el número de muertos sea mayor. Los cadáveres se encuentran amontonados, y se teme que aparezcan más cuando las grúas procedan a extraer los restos de los coches siniestrados, los cuales tenían una capacidad de ciento setenta y dos viajeros.

Este accidente que se atribuye

Extraordinaria actividad en el aeropuerto de Barajas

Al ser abierto esta mañana comenzaron a llegar los aviones que ayer no pudieron hacerlo por falta de visibilidad

MADRID, 23.—A las once de la mañana de hoy, al mejorar notablemente las condiciones de visibilidad, fué abierto al tráfico aéreo, el aeropuerto transoceánico de Barajas. Con este motivo, el mismo, comenzó a registrar una inusitada actividad ya que, poco después comenzaron a tomar tierra, además de los aviones del servicio ordinario, correspondiente al día de hoy, todos los que ayer, por encontrarse cerrado no pudieron hacerlo por falta de visibilidad, teniendo que aterrizar en los aeródromos de Sevilla, Valencia, Barcelona y otros varios, aviones que hoy están llegando a Madrid.—(Cifra.)

Un incendio en los almacenes Gay de Valencia

Heróico comportamiento de un grupo de marinos que, después desaparecieron sin poderles agradecer su gesto

VALENCIA, 23.—Esta madrugada se declaró un violento incendio en los almacenes Gay, de esta capital.

Un grupo de marinos con gran arrojo, procedieron a poner a salvo a cinco niñas y una joven que se hallaban en peligro, incluso con exposición de su propia seguridad.

Dichos marinos desaparecieron inmediatamente después, sin que, por esta causa, haya sido posible agradecerles su gesto.—(Cifra.)

Una parálitica da a luz dentro de un pulmón de acero

OAKLAND (California)—Una enferma de poliomielitis, que se encuentra totalmente parálitica del cuello a los pies, y que habita en un pulmón de acero, ha dado a luz un niño en el hospital Highland.

Portugal ha recibido con gran entusiasmo al Presidente del Brasil

En unas declaraciones el doctor Kubitschek elogió grandemente a España

MADRID.—El sábado por la tarde obsequió el Presidente del Brasil con un banquete al Caudillo, visitando el Instituto de Industria que le agradó extraordinariamente y adonde piensa enviar técnicos de su país, y el Museo del Prado; ofreció luego una recepción en el Palacio de la Moncloa. Ayer por la mañana, en su avión propio marchó a Portugal, siendo despedido en el aeródromo de Barajas por el Gobierno, a quien manifestó su agradecimiento por las atenciones que con él se han tenido en España.

Llegada a Lisboa

LISBOA.—Un gran gentío, en unión del Gobierno y del embajador de España, ha recibido a Ku-

bitschek, aclamándole. El Presidente saludó por la radio a Portugal.

En unión del ministro de Negocios Extranjeros, penetró en los salones del palacio, donde fué recibido por el Presidente de la República, general Craveiro Lopes, quien impuso al Presidente electo del Brasil la gran cruz de la Torre y de la Espada.

Desde el palacio de Belem, el señor Kubitschek se trasladó al de Queluz, donde residirá durante su breve estancia en Portugal y donde recibió, a su vez, al Presidente de la República, que le devolvió la visita.

Estuvo en el Estadio Nacional, siendo obsequiado después con una cena en el Palacio Presidencial.

El Presidente del Brasil, habla en Lisboa, sobre su reciente visita a España

Dice que conservará de la misma un imborrable recuerdo

LISBOA, 23.—El Presidente de la República de Portugal, doctor Oliveira Salazar, ha obsequiado al Presidente electo del Brasil, doctor Kubitschek, con una cena de gala, a la que asistieron el primer ministro y los restantes miembros del Gobierno, nuncio de Su Santidad el Papa, los embajadores del Brasil y de España y otras destacadas personalidades, altos jefes militares, etc.

Con anterioridad el Presidente brasileño se entrevistó con los periodistas y corresponsales de Prensa extranjeros a los que hizo unas declaraciones. Refiriéndose

a su reciente visita a España, les manifestó que guardará de la misma, un imborrable recuerdo. Dijo que, particularmente, le había impresionado su nombramiento como académico de honor de la Real Academia de Medicina.

Respecto a su visita al Instituto de Cultura Hispánica, aseguró que le había admirado el grado de adelanto logrado en España y añadió que tiene en proyecto enviar a dicho país algunos técnicos brasileños a fin de que se documenten en ciertos aspectos de organización y técnica.—EFE.

Consagración del nuevo obispo auxiliar de Barcelona

Ofició en la ceremonia el Nuncio de Su Santidad

BARCELONA.—El Nuncio de Su Santidad en España, monseñor Hildebrando Antoniutti, ofició en la catedral basilica, en la ceremonia de consagración episcopal del obispo de Ortostia de Fenicia y auxiliar del arzobispo-obispo de Barcelona, monseñor don Narciso Jubany Arnáu.

Hace veinticinco años exactamente que no se había celebrado en el primer templo diocesano un acto de esta naturaleza.

La vasta nave presentaba el aspecto de las grandes solemnidades litúrgicas, apareciendo ricamente iluminada y engalanada hallándose rebosante de fieles.

Actuaron de prelatos consagrantes los obispos de Barcelona y Ciudad Rodrigo, doctores Modrego y Bascañana, y padrinaron al nuevo prelado las entidades Asociación Católica de Dirigentes y Viviendas del Congreso Eucarístico.

Asistieron, ocupando lugares preferentes, el capitán general de

la región, gobernador civil, gobernador militar, presidente de la Diputación y de la Audiencia y demás autoridades. También asistieron los padres, hermanos y otros familiares del doctor Jubany. En el coro se situó el Cabildo Catedralicio, el abad mitrado de Montserrat, seminaristas y representaciones del Colegio de Párrocos, órdenes religiosas y Acción Católica.

Momento emotivo del acto fué el que, una vez revestido el nuevo obispo de los atributos propios de su jerarquía, impartió su primera bendición episcopal a sus ancianos padres y familiares.

Al término de la ceremonia abandonaron la catedral monseñor Antoniutti, el obispo de Barcelona y el de Ciudad Rodrigo, iniciándose a continuación el besamanos, que se prolongó hasta después de la tarde. Entre los numerosos fieles que desfilaron ante monseñor Jubany estaban las autoridades y el Ayuntamiento en corporación del pueblo de Santa Coloma de Farnés, donde nació el prelado, así como gran número de vecinos, entre ellos una anciana de noventa y cuatro años, que conoce a monseñor Jubany desde su más tierna infancia y que se arrodilló a sus pies visiblemente emocionada.—(Cifra.)

Clausura de la Asamblea Nacional de Acción Católica

SANTIAGO DE COMPOSTELA.—Ha sido clausurada la VIII Asamblea General Diocesana de la Acción Católica, don Alfredo López Martínez, presidente de la Junta Diocesana de la Acción Católica, pronunció una conferencia, que presidió el cardenal arzobispo de Santiago, doctor Quiroga Palacios.—(Cifra.)

CLINICA DE SAN JOSE
Dr. RIAZA. Cirujano
HABITACIONES PARA OPERADOS Asistido por Religiosas Siervas de María
CONSULTA DE DOCE A DOS
Bajada de San Roque a Santo Tomás. Teléfono 698.—AVILA



Los castillos de Avila ya tienen amigos

Tratarán de defender y conservar nuestras reliquias históricas

Por Eduardo RUIZ AYUCAR.

Chisporroteos

¿No tendrán ustedes queja del fresquito de estos días y del céfiro sutil que azota nuestras mejillas? Este airecito tan suave que la sierra nos envía, para que nos demos cuenta de que esta es la propia ciudad que destroza los paraguas, partiendo las varillas aunque se lleven cerrados como con gracia decía aquel Floro Moro Godo que tenía tanta chispa, es un aire tan colado y tan limpio de malicia que ahuyenta todos los gérmenes de enfermedades malignas, curando los sabañones y matando las polillas. Este fresquito agradable entre otras cosas magníficas tiene la gran condición de servir de gasolina para hacernos carburar y andar la mar de deprisa. Cuando yo salgo de casa, camino de la oficina, tengo que echar mucho lastre debajo de la pelliza y a pesar del contrapeso me sucede algunos días que como dijo el poeta «hojas del árbol caídas» soy juguete de los vientos y voy a parar a Lima. Será un poquito molesto el fresquito de la ciudad con sus doce bajo cero que son casi una delicia; más no negarán ustedes que estos aires purifican y aquí goza todo el mundo de una salud exquisita que, a los de otras capitales es cosa que causa envidia. ¿Y que esto es sano? no hay duda; pues el que aquí no la disfruta sin coger entre dos aires una doble pulmonía ha de ser mucho más sano y más fuerte que una encina. El que se libre este invierno sin entregar la pellica y resista estas heladas de seguro se inmuniza y puede ir al Polo Norte a pasear en camisa con plena seguridad de que ni allí se constipa.

Sansón Carrasco

Vendo finca

rústica, casa grande, prado con pajar labrado. Informes GARCIA LUQUE, José Antonio 68. Madrid

Vendo Ford 17 C. tipo Rubia, frenos hidráulicos, ocho plazas, S. P., seminuevo. Razón: Carretera Nueva, 22.

Avicultores Alimentad vuestros polluelos con pienso completo «El Pollito», los veréis crecer y desarrollarse rápidamente. Pedid folletos. Pollitas superseleccionadas, de un día a tres meses. Consultad precios. Hijos Abel González.—Valladolid.

Los castillos de Avila ya tienen amigos. Ya los tenían, en verdad, pero aislados y desperdigados por toda la provincia, por toda España, por todo el mundo. Son tantas, tan hermosas, de tanto valor y recuerdo las reliquias históricas que contiene la tierra abulense, que por poca afición que se tenga a la historia y a la arqueología, ha de sentirse atracción y cariño hacia ellas.

Ahora los amigos de los castillos se asocian para defenderlos, atenderlos y en lo posible restaurarlos. Es labor de mucho tiempo, tal vez de generaciones, pero de momento, con la nueva asociación, ya extendida por toda España, las gloriosas reliquias tendrán la garantía de que no serán profanadas. Mucho se ha perdido por la acción del tiempo pero más se ha perdido por la propia acción de los hombres. La nueva entidad trata de evitarlo.

La tierra de Avila estuvo cuajada de castillos. Durante los tres siglos que tardaron las huestes castellanas en llegar a Toledo, la zona existente entre Duero y Tajo era una «zona de nadie» por la que se hostilizaban constantemente moros y cristianos. Estos, para defender sus tierras y sentar jalones de conquista, fueron construyendo sus castillos, que en las épocas de las invasiones, quedaban como islotes abandonados en medio de los ejércitos de Alá.

Perdida la importancia militar de las fortalezas, abandonando los señores el campo para acercarse en las grandes ciudades y siendo costoso el sostenimiento de los castillos, fueron poco a poco quedando abandonados a su suerte, y desapareciendo por la acción del tiempo o el despojo de los habitantes cercanos, que utilizaban sus piedras como excelentes materiales de construcción. Así se han ido perdiendo los castillos de Castilla y así se perderían los que quedan si no fuera por las acertadas medidas que se han tomado para su conservación.

La principal fortaleza de la provincia de Avila es la capital, cercada por sólidas murallas del siglo XI, con nueve puertas y noventa cubos, siendo el elemento defensivo más importante el ábside de la Catedral, enclavado en el lienzo Este, con una serie de

Agente comercial

Precisa introducido en calzados trabajo, ser posible con automóvil para venta de calzado piso de madera patentado.

CALZADOS RIESTORT

Pola de Siero (Oviedo)



Castillo de Arenas de San Pedro

defensas escalonadas que la hacían poco menos que inexpugnable. En el interior de la ciudad existen varias fortalezas con sus torres, almenas y saeteras, como las de Oñate, Velada, la casa del marqués de las Navas, la de Verdugo, etc.

En la parte llana del norte de la provincia, destaca el castillo de Arévalo, construido sobre la confluencia de los ríos Adaja y Arévalo por los celtiberos arévalos pobladores de esta tierra; Anibal lo destruyó, los romanos lo reedificaron y en el siglo VIII, al comenzar la reconquista, fué reconstruido, sirviendo de formidable dique contra los reiterados ataques de los árabes que no volvieron a ocupar la villa. Este castillo, que vivió entre sus almenas a Isabel la Católica, Gómez Manrique, Iñigo de Loyola y el Alcalde Ronquillo, ha sido recientemente restaurado por el ministerio de Agricultura que, devolviéndole su peculiar fisonomía, utiliza los interiores para silos de trigo.

Madrigal de las Altas Torres debe la última parte de su nombre a las que flanqueaban sus medievales murallas cuyas puertas eran auténticas fortalezas, formando recia envoltura al nido donde nació la reina Isabel y de protección a los diversos hogares reales y a los procuradores de las villas que acudían a las cortes que allí se celebraron. Poco a poco el desmoronamiento se ha ido apoderando de las fortificaciones, aunque los trabajos que actualmente se están realizando hacen esperar que el círculo perfecto que encerraban las altas torres de las murallas vuelva a cerrarse como en la época de Juan II.

Sin salir todavía de las llanuras arevalenses, de la comarca denominada «La Moraña», encontramos los castillos de Narros de Saldueña y Castronuevo, ambos de la casa ducal de Alba cuya construcción data de finales del XV sobre restos de otros castros anteriores; el primero está en regular estado de conservación y se utiliza como morada humana, y el de Castronuevo forma parte de la importante dehesa de su nombre y va defendiéndose de la ruina. Cercano a éstos, también de la casa de Alba, existe otra fortaleza en Narros del Castillo, de origen romano, conservándose solamente algunos restos insertables.

Saliendo de Avila en dirección a las sierras del Sur, encontramos en seguida en Solosancho el pequeño castillo de Villaviciosa, con sus exteriores intactos, procedente de la casa de Viana y hoy perteneciente al Instituto de Colonización. Pocos kilómetros más allá divisamos los lienzos supervivientes del castillo de «Aunque os pese» denominado así en virtud de la romántica leyenda que

habla de dos amores a quienes se impuso forzosa separación.

Pasando de Piedrahíta, donde apenas quedan restos de lo que fué imponente plaza fortificada, se encuentra el castillo de El Mirón luchando contra los siglos, y después en Barco de Avila, do-



Ruinas de la muralla celtíbera de Arévalo

INFORMACION MUNICIPAL

Becerril, rebosante de agua

SESION DE LA COMISION PERMANENTE

Señores que concurrieron a esta sesión: ilustrísimo señor alcalde de la ciudad, don José María Martín Sampedro, tenientes de alcalde don Arturo González, don Jerónimo Tomé, don Victorino Jiménez, don José Gallego y don Ildefonso Sánchez, y el secretario de la Corporación. También estuvo presente el señor interventor de fondos.

Después de ser leído y aprobado el borrador de la anterior, se adoptaron los acuerdos que siguen:

De la Comisión de Obras.—Licencias administrativas.—A favor de los peticionarios don Modesto Jiménez, don Isaac Pérez, don Marcelino Jiménez, don Olegario Pérez, don Isabelo Pineda, don José Herráez, don Julio García, don Sabas Nieto, don Virgilio Otero, don Alfonso Gómez y don Manuel García.

Parcelas sobrantes de la vía pública.—Fué denegada solicitud de don Jacinto Jiménez, presidente de la Cooperativa Provincial Lechera, sobre adquisición por compra de una parcela sobrante de vía pública en el sector de San Nicolás.

Denegación de una licencia.—Por hallarse afectada la finca de expropiación total, se denegó instancia de doña Cristina García, relacionada con concesión de licencia de obra en la zona de la calle de San Juan de la Cruz.

De la Comisión de Hacienda. Rótulos.—Se concedieron sendas licencias para la instalación de rótulos anunciadores a don Fernando José Jiménez y don Mariano Torralba.

Viviendas insalubres.—Se

minando el paso del Tormes está el hermoso castillo de Valdecornejs, denominado así por pertenecer a los titulares de dicho señorío, que se vinculó en la casa de Alba; este castillo se reedificó sobre los restos de un castro ibérico, y su potente traza defensiva le hicieron uno de los más importantes de esta zona meridional de Castilla y principal baluarte contra las invasiones lusitanas; en las luchas del primer conde de Alba contra don Alvaro de Luna, desempeñó importante papel, y tanto en la guerra de Sucesión como en la de la Independencia, se vieron sus muros muy dañados por los impactos de la artillería enemiga.

Saltando la sierra de Gredos hallamos los restos del castillo de Arenas de San Pedro; restos que hablan de sus pasadas grandezas, cuando perteneció a los condestables de Castilla Ruiz López Dávalos primero y don Alvaro de Luna después, sirviendo de retiro a la viuda de éste, «la triste condesa» doña Juana Pimentel.

Castillo que con la villa fué incendiado en diversas ocasiones, las últimas durante la guerra de la Independencia y en la primera guerra carlista, pese a lo cual la villa siguió, como dice el mote de su escudo «siempre incendiada y siempre fiel».

Protegiendo los accesos al puerto del Pico en la misma sierra de Gredos, se alza la imponente mole del castillo de Mombebrán, el más hermoso sin duda de los de la provincia de Avila. El castillo y la villa recibieron su nombre de don Beltrán de la Cueva, el tan traído y llevado personaje de la corte de Enrique IV, a quien se concedió en señorío con el ducado de Alburquerque. La estratégica situación de la fortaleza domina el valle del Barranco de las Cinco Villas, y fué baluarte destacado de Castilla en su oposición a las irrupciones de las huestes árabes y vigilante centinela de la famosa calzada romana que cruza las sierras abulenses.

Para defensa de sus estados y esplendor de su casa, don Pedro Dávila, marqués de Las Navas, construyó el hermoso castillo en la villa de este nombre, por él apellidadas del Marqués. Utilizó la línea de un castro medioeval que servía de avanzada a la sierra del Guadarrama y le dotó de todos los adelantos bélicos y de confort de la época. Este castillo ha sido reconstruido perfectamente y alberga una escuela de mandos de la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S.

Muchas ruinas antiguas jaloman las diversas partes de la provincia: el castro romano de Utiaca, las torres de La Horcajada, Villatoro y La Torre, las fortalezas de Morcajo de las Torres, La Adrada y otras, nos hablan de la constante vigilancia de las gentes abulenses siempre prestas a la defensa de sus ideales en aquellas turbulentas épocas en que era «el descanso el pelear».

La Asociación de Amigos de los Castillos prestará su mayor solicitud a todos estos restos de nuestras pasadas grandezas.



Puerta de Cantalapedra en Madrigal de las Altas Torres

rá concluida dentro del mes de mayo siguiente, fecha desde luego anterior a la que deseaba el Ayuntamiento. En su consecuencia, se acordó que por la Alcaldía-Presidencia se exprese el reconocimiento y la gratitud de la Corporación al expresado señor ingeniero jefe.

Aguas.—Estado del embalse de Becerril.—También quedó en terada de un comunicado del señor jefe administrativo del Servicio de Abastecimiento de Aguas, en el que se participa que el embalse de «Becerril» se halla totalmente lleno y que como la entrada de agua en el mismo es muy abundante, se ha procedido a abrir la compuerta de fondo con la finalidad de desahogar el líquido de las últimas capas, para lograr, (Continúa en 4.ª página)

La era
novosonic
PHILIPS
RADIO 1956

DISTRIBUIDOR:
MANUEL SAN ROMÁN
FERRETERÍA "LA BIGORNIA"
Vallespin, 14 Teléfono 782



Buen debut del Avila en el torneo de permanencia

Empató a un tanto en Valladolid con el Europa Delicias, tras realizar un magnífico encuentro

Nicue sacó maravillosamente un golpe franco, marcando un soberbio gol que el árbitro anuló incomprensiblemente

NOVAS MARCO EL GOL QUE VALIO UN PUNTO A LOS ABULENSES

(Servicio especial)

VALLADOLID, 22.—Alineaciones:

Avila.—Alonso; Rubichi, Encinar, Nicue; Ripoll, Canete; Alias, Serrano, García Manso, Novas y Juanjo.

Europa Delicias.—Hermínio; Rivero, Martín, Pontoni; Llorente, Menéndez; Pido, Redondo, Rodríguez, Poli y Regueiro.

Árbitro Mañuecos, con errores.

Ha gustado mucho el equipo abulense, del que no se esperaba esta actuación en Valladolid, y mucho menos que se llevara un punto frente al Europa. Pero su ortísima defensa, segura en todo

momento, consiguió desbaratar el juego ofensivo de la delantera local, con lo que consiguió que al marcar su gol en una arrancada, se repartieran al final los puntos. Bien es verdad que a lo largo de todo el encuentro ha dominado muchísimo el Europa, pero sus tiradores nunca pudieron actuar a gusto, debido, como se dice a la gran actuación del cuarteto defensivo, a los que bajaban a ayudarles sus dos buenos medios volantes, que esta tarde brillaron también mucho.

El primer tiempo terminó con 1-0 a favor del Europa, que se hizo por mediación de Poli en

una arrancada por las alas, llegando a la misma raya central atravesando el balón, y Redondo fusiló el gol.

En la segunda mitad a los quince minutos, toda la delantera del Avila, que está actuando con un entusiasmo sin igual, se planta ante la meta de Hermínio, e inesperadamente, Novas lanza un disparo fortísimo que bate a Hermínio, y consiguen así el empate. Ocho minutos después, Nicue sacó de forma magistral una falta desde fuera del área, marcando un soberbio gol que, el árbitro, incomprensiblemente anuló alegando que era tiro indirecto.

A pesar de los esfuerzos del Europa por marcar más goles, no lo consiguieron, pues se llegó al final del partido con igualdad a uno.

Por el Avila se distinguieron Novas, Serrano, Juanjo, Canete y el cuarteto defensivo. Por el Europa, los mejores fueron Poli y Llorente.

El campo estaba embarrado y presentaba muchísimas dificultades para poder realizar buen juego, perjudicando al equipo local que fué el que, como antes se dice, tuvo muchísimas oportunidades de asegurarse el resultado a su favor.

Compruebe su quiniela

1.ª Y 2.ª DIVISION

Español—Sevilla.....	1
At. Madrid—Barcelona.....	2
Celta—Valencia.....	1
At. Bilbao—R. Madrid.....	1
Leonesa—Valladolid.....	X
Murcia—Hércules.....	1
R. Sociedad—Alavés.....	X
Ferrol—Sabadell.....	X
Logroñés—Oviedo.....	X
Tarrasa—Indauchu.....	X
Betis—Jaén.....	X
Badajoz—San Fernando.....	2
Cádiz—Jerez.....	1
Málaga—Granada.....	1

Comentario

Dos conclusiones se sacan fácilmente después de conocer los resultados de la jornada de ayer, primera del 15 Grupo de Tercera en su fase de Permanencia. La buena estrella con que comienza el Avila en este torneo —que parece ser el «suyo»— siendo el único equipo que puntuó fuera de casa y la poca diferencia de clase existente entre los «nuevos», Astorga y Juventud de Burgos que, pese a perder, demostraron sobre todo este último que salió derrotado de Ponferrada por un solo gol, que van a poder codearse tranquilamente con los demás.

En lo que a resultados se refieren, otra vez salvo el inesperado empate de los abulenses que se trajeron un punto de Valladolid arrancado precisamente a costa de uno de los que se juzgaban favoritos, el Europa Delicias, el resto son normales mereciendo únicamente mención especial, por aquello de la diferencia, exclusivamente, el abultado tanteo 3-0 del Zamora frente a conjunto tan calificado como el Júpiter Leonés que con ello toma el farolillo rojo, proporcionando a cambio a los Atlético el mando de la clasificación.

La victoria de la Segoviana sobre el Astorga, aunque clara 4-2—da lugar a pensar en un buen conjunto de «los de las mar teçadas» o un no muy brillante encuentro de los segovianos.

Castilla y Béjar, aunque finalizara favorable a los de Palencia, demuestra la igualdad de ambos «conces».

Y esto es en realidad lo que se desprende de lo ocurrido en el debut de este torneo. Igualdad. Igualdad entre los diez equipos componentes que, por el momento toman posiciones más o menos ventajosas en la tabla clasificatoria y que han eliminado del grupo a los «gallitos». Ahora no los hay.

Claro que, no obstante, es aún pronto para hablar con serio fundamento.

PP. L.

El 15 Grupo

Salvo el Avila, nadie consiguió positivos en la jornada de ayer

Ponferradina, 2; Juventud, de Burgos, 1

PONFERRADA, 22.—Alineaciones:

Juventud.—Castellanos; Termo, Paco, Dion; Pacho, Herrero; Castillo, Egiguren, Moro, Moral y Rufino.

Ponferradina.—Neira; Javier, Covarrubias, Marimba; Zarrita, Victorino; Escobar, Juan Manuel, Mancefido, Luis y Abad.

Árbitro Hernández, del Colegio Oeste, bien.

A pesar del buen tiempo, la entrada que presenta el campo de Santa Marta, a la hora de comenzar, es bastante floja.

El partido ha sido, en general, flojo. La Ponferradina no ha hecho el juego que en otras ocasiones prácticas, actuando por bajo de su verdadera valía. Por su parte, el Juventud, de Burgos, ha actuado un poco con la bisoñez característica de estos conjuntos que llegan a categoría nacional, y no están fogueados. El equipo burgalés, sin embargo, puede estar satisfecho de que únicamente haya caído ante un veterano, por la mínima diferencia, a pesar de que el Juventud tuvo desgracia en el segundo gol, que fué el que valló la victoria para los de casa. Acaso un empate—debido al mal juego de la Ponferradina—hubiera sido más justo.

A los 14 minutos de la primera parte hay un avance deslizado de la Ponferradina, recoge adelantado el balón Luis, que pasa a Mancefido, y éste marca el primer tanto para los de casa.

No se arredra el Juventud, y actua con mucho entusiasmo, supliendo a la clase, y hace avances peligrosos. Fruto de este es fuerza es el gol del empate, conseguido por Miro, de un fortísimo cañonazo, cuando iban 25 minutos de esta primera mitad. A pesar de que ambos conjuntos realizan intentos por el desempate, no lo consiguen y llegan al descanso con la igualdad a un gol.

Empezla la segunda parte y el Juventud sigue actuando con entusiasmo. Pero a los 3 minutos, en un avance de la Ponferradina, tira Luis flojo, bloca Castellanos, pero tantamente se deja escapar la pelota y es el segundo gol para los de casa. Ya no hubo más variación, terminando con la victoria local por 2-1.

Castilla, 2; Béjar, 1

PALENCIA, 22.—Alineaciones. Béjar.—Justo; Huete, Tomás,

Bouzas; Manolín, Félix; Nito, Nico, Rosado, Gamó y Paquito H.

Castilla.—Lolo; Luciano, Merino, Isidro; Gus, Mauro; Maxi, Abad, Chelo, Venancio y Verdejo. Árbitro bien, Santa María, de Valladolid.

El partido ha sido de poca calidad, viéndose escaso juego de conjunto, ya que los dos equipos actuaron sin ligazón, con juego siempre o casi siempre, por alto, con lo que a penas si el público se entretenía.

Esta manera de actuar ambos onces, facilitó mucho la labor de las defensas, que, a pesar de que tuvieron bastante trabajo, porque la presión puede decirse que estuvo por igual, el hecho de los constantes balones bombeados facilitaba la labor destructiva. Los porteros apenas si han intervenido, acaso algo más el bejarano, que hizo, en la primera parte especialmente, dos paradas de verdadero mérito.

Empezla el partido con dominio nivelado, inclinándose en la primera mitad algo más a favor del Béjar. Su línea media está trabajando mucho, pero su delantera es nula. Rosado, que a los diez minutos pareció resentirse de una lesión, se puso de extremo y su labor fué poco destacada. A pesar de los esfuerzos de

uno y otro equipo para marcar, se llega al descanso con empate a cero.

La segunda parte da comienzo con fortísimo dominio del Castilla, pero tampoco su delantera da señales de vida, fallando lamentablemente. Se endurece algo el juego por ambas partes y el árbitro lo pita todo.

Hasta los 33 minutos no se mueve el marcador. Verdejo remata una combinación del equipo palentino, y Chelo incrusta en la red al devolver el palo. Era el primer gol para los de casa. Antes de un minuto, en una arrancada velocísima, empató el Béjar al tirar Nico y ayudar el defensa local Isidro, a entrar el balón. Cuando faltaban dos minutos para el final, Chelo, de cabeza espectacularmente, hace el segundo y último, terminando el partido con 2-1 favorable al Castilla.

Gimnástica Segoviana, 4; Astorga, 2

SEGOVIA, 22.—Alineaciones: Astorga.—Ramón; Vicente, Villa, Cano; Toñín, Juanín; Roberto, Press, Calatayud, Ramón y Benjamín.

Gimnástica Segoviana.—Jaurregui; Valentín, Domingo, Costa;

Miranda, Jaro; Herrera, Gandía, Polo, Saugar y Navajos.

Árbitro, con acierto, González Pérez.

El partido jugado esta tarde en El Peñascal ha sido entretenido pues ambos conjuntos pusieron mucho empuje y entusiasmo, con bastante buen juego en diferentes momentos del encuentro. Había curiosidad por conocer al Astorga, que nunca había actuado aquí en partido oficial, cuya actuación ha agradado. Tuvo la desgracia de que a la media hora de empezar se lesionó el jugador astorgano Calatayud, uno de los que, hasta entonces, estaba jugando mejor, por lo que al salir del campo y actuar en inferioridad numérica, el Astorga no pudo rendir lo mismo que si hubiera jugado completo.

A los diez minutos de empezar se adelantó la Gimnástica en el marcador al hacer Polo el primer gol de la tarde. Cuando iban 30 minutos, se lesionó Calatayud, y es retirado del campo para no reaparecer ya. En el último minuto de esta primera parte, Gandía eleva a 2-0 la diferencia a favor de la Gimnástica, y así se llega al descanso.

Domina el equipo local al empezar la segunda mitad, y cuando sólo iban tres minutos de juego,



Herrera marca el tercer gol para la Segoviana. Y cinco minutos más tarde, Navajos hace el cuarto. Con 4-0 ya a su favor decrece en sus ataques el once de casa, y, en cambio, el Astorga se crece y busca afanosamente disminuir la diferencia. Obtiene fruto sus entusiasmos, y a los 30 minutos, en un buen avance, Press marca el primer tanto para su bando. Sigue el entusiasmo del Astorga, que actúa con mucho coraje. A los 44 minutos, el extremo derecha Roberto vuelve a marcar con lo que pone el marcador 4-2 con que se llegó al final.

Por el Astorga se distinguieron Calatayud hasta que se lesionó, Villa y Press; y por la Gimnástica, Polo, Gandía y Miranda. (Continúa en 4.ª página)

Farmacias de guardia

Lapuente, Plaza Santa Teresa. Aparicio, Avda. José Antonio.



MONTESA

PRESENTA LA "Brio 80" 1956

"Puño de gas con índice indicador de abertura"

"Nivel de gasolina"

"Sillín bplaza (Polinax) más amplio y confortable"

"Commutador sobre manillar para luces de 'carretera' 'cruce' y 'ciudad'; bocina y parada"

"Caja de herramientas con cerradura 'Cláuser'"

"Cadena trasera más ancha y reforzada. Corona desmontable"

"Faro con luz de 'ciudad' y cuenta-filómetros iluminado. Caja de conexiones independiente"

"Bocina incorporada en el faro"

NEUMATICOS PIRELLI

Concesionario exclusivo: García & San Frutos, S. L.—Carretera Nueva, 3.—Teléfono 736

Publicidad «Races»

El caso del nuevo cine

Y el del camión de frutas habilitado para los bomberos

Dos preguntas hoy recogidas de la Opinión Pública avilense. La primera de ellas para el propietario del nuevo cine que se está construyendo en la calle del Duque de Alba y del que, en varias ocasiones, ha corrido ya el rumor que daba hasta la fecha de inauguración. Sin embargo, el tiempo pasa—ya varios años desde que comenzaron las obras—y por el aspecto exterior no lleva visos de que se vayan a proyectar películas pronto. Vamos, pues, al interior.

A través de un amigo pregunto a don José Luis González López, apoderado de la «Casa Faustino Gómez» y encargado de la dirección de todo lo relacionado con este nuevo cine.

—Se habla mucho de la inau-

guración del nuevo cine, ¿usted puede darme ya la fecha exacta?

—Muy exacta, no. Pero, desde luego, de unos tres meses y medio a cuatro. Está sólo a falta de la decoración.

—¿Ya están ahí los decoradores?...

—Sí, llevan algún tiempo trabajando y, además, según el contrato, han de entregar la obra completamente acabada, el próximo día 28 de febrero.

Muchas gracias...

Otra de las preguntas surgió por un conato de incendio que se provocó ayer en la casa número uno de la Bajada a la Losa, una de las calles que salen del Puente, en el domicilio de doña Soledad San Segundo.

Eran poco más de las once y media de la mañana cuando el teléfono del Parque de Bomberos sonó:

—Hay fuego en una casa de la calle de la Losa—dijo una voz al otro lado del hilo.

Los bomberos, rápidos como siempre—ésta es la verdad—se dispusieron a «zarpar».

—A ver, el coche—habló uno. Pero el coche no podía salir. No había chofer. El único que estaba de servicio se hallaba, Dios sabe donde, con el camión de la basura.

Por fortuna muy cerca del Parque estaba el camión de don Julián Pérez; siempre dispuesto a ayudar, y que fué en el que se trasladaron los bomberos hasta las proximidades del Puente de Adaja, extinguiendo totalmente el fuego que había empezado en una chimenea y prendido ya una viga muy cercana a esta. No hubo gracias a Dios víctimas.

Esto es lo que ha extrañado. El ver a los bomberos en un camión de frutas.

Y como existe el precedente de que cuando el fuego en la fábrica de Ramírez, dicen que algunos de nuestros bomberos tuvieron que bajar andando, se ha impuesto la pregunta al jefe del Servicio.

Lo es el concejal don Esteban Rodríguez Martín, que me atiende con toda cordialidad.

Después de leerle lo que antecede de lo invitado a explicar...

—Desde luego el Servicio de Bomberos necesita una reorganización. Sin embargo...

—Sigue, sigue...

—Mira, nosotros hemos intentado ya en varias ocasiones establecer contacto con la Diputación para ponernos de acuerdo en lo que al Servicio de Bomberos se refiere, ya que, sin tener la obligación, puesto que el Ayuntamiento ha de atender solo la capital, como todo el mundo sabe, se desplaza también a los pueblos cuando hay algún siniestro, cosa que está dentro de su jurisdicción.

—Bien...

—Por ello, si la Diputación nos diera la cantidad que incluso tiene consignada en presupuesto, podríamos con lo que aportara el Ayuntamiento, comprar un coche adecuado para el Servicio de Bomberos y el material que sea necesario para completar el que ya tienen.

—¿Entonces?

—Ahí veo yo la clave para arreglar esto. Y creo que se debe tomar en consideración porque, hasta ahora, gracias a Dios, no hubo ningún siniestro grave, pero, es que si algún día le hay...

Desde luego...

PP L.

CARTELERA

Espectáculos para hoy
Cine Gredos.—«Yo no soy una heroína».
Teatro Principal.—«Simba».

Doctor Federico Collado

suspende su consulta de enfermedades de la infancia hasta el mes de marzo.

SE ALQUILA local de negocios; planta baja, en el mejor sitio de Duque de Alba. Razón: Teléfono 35 49 86 de Madrid.

cialmente en su delantera, el once leonés. Los mejores por ambos bandos, fueron: Por el Júpiter Armando, Prada y Jaime, y por el Zamora, Jorge, Cela—que se ha revelado como interior—y Marqués.

Asistió mucho público.

Marcador del 15 Grupo de la Tercera División

Segunda fase
Primera jornada
Resultados de los partidos jugados el domingo
Ponferradina, 2; Juventud 1.
E. Delicias, 1; Avila, 1.
U. Castilla, 2; Béjar, 1.
Segoviana, 4; Astorga, 2.
At. de Zamora, 3; Júpiter, 0.

Clasificación

	J	G	E	P	F	C	P
At. Zamora	1	1	0	0	3	0	2
Segoviana	1	1	0	0	4	2	2
Ponferradina	1	1	0	0	2	1	2
U. Castilla	1	1	0	0	2	1	2
AVILA	1	0	1	0	1	1	1
E. Delicias	1	0	1	0	1	1	1
Béjar	1	0	0	1	1	2	0
Juventud	1	0	0	1	1	2	0
Astorga	1	0	0	1	2	4	0
Júpiter	1	0	0	1	0	3	0

Ecós de Sociedad

Toma de hábito

En el Convento de Carmelitas Descalzas de San José, de Avila, (Primera Fundación de Santa Teresa de Jesús) recibió ayer el sagrado hábito del Carmelo, la Hermana María Sagrado del Niño Jesús (en el mundo Antonia Carrero). Se le impuso el muy ilustre señor don Teodoro García Robledo, canónigo lectoral de la S. A. I. Catedral; siendo presidida por su hermano don Jenaro Carrero, alumno de primero de Filosofía del Seminario Diocesano, y la señorita Victorina Pérez.

Deseamos a la nueva Carmelita grata perseverancia en el Claustro y la enviemos nuestra enhorabuena, que hacemos extensiva a sus padres don Dionisio Carrero, maestro armero de la Academia de Intendencia, y doña Tomasa Hornas, quienes obsequiaron delicadamente a los invitados a la ceremonia, en el locutorio del convento.

De días

Ayer los celebró el industrial de esta plaza, don Vicente Carreira Blázquez.

Viajeros

Han salido para Madrid doña Herminia y doña Josefina Salvadinos Paz.

Aniversarios

Ayer se cumplió el primer aniversario de la muerte de la joven Esperanza Mayorga Pérez, fallecida en Padrieros (Avila).

El funeral que se celebre el día 24 en la iglesia parroquial de Padrieros, a las once de la mañana; el novenario de misa que comenzará el próximo día 30 en la iglesia de Santiago Apóstol, a las nueve de la mañana y el alumbrado al Santísimo durante todo el novenario en la citada iglesia de Santiago, serán aplicados por el eterno descanso de su alma.

—Se cumple aniversario del fallecimiento del presbítero don Juan Carrero Merinero; de la excelentísima señora doña Emilia Abola Pintó; de doña Purificación Rincón, y de don Fermín Saiz Crespo.

Renovamos nuestro sentimiento a sus respectivas familias.

LOS PARTIDOS DEL XV GRUPO

(Viene de 3.ª página)

Atlético de Zamora, 3; Júpiter Leonés, 0

ZAMORA, 22.—Alineaciones: Júpiter Leonés.—Paco; Gelito Prada, Nano; Armanio, Vélez, Jaime, Regello, Raul, Suárez y Revuelta.

Atlético de Zamora.—Cobas; Angelín, Marqués, Martínez; Jorge, Alcalá; Jesús, Cela, Moreno, Alberto y Merelo.

Árbitro Alvarez Nieto, del Colegio del Centro, siendo acertada su labor.

El Atlético local ha ganado en

SE VENDE camión Ford V 8 Barbas, bien de todo. Razón: Carretera Nueva 8. Avila.

Análisis Clínicos

L. Guerras y J. Sahagún
EDUARDO MARQUINA, 5

de que señalen precio a la zona que será urbanizada en tal sector, ya que caso contrario se iniciará el expediente de expropiación forzosa.

El señor alcalde dió cuenta de las recientes visitas realizadas en diferentes Centros oficiales de Madrid, en las que acompañado al excelentísimo señor gobernador civil de la provincia.

Y, por último, don Jerónimo Tomé se lamentó de las deficiencias de que adolece el alumbrado público en varios sectores de la población, don Victorino Jiménez le contestó en relación con los puntos aludidos.

Nuevas gestiones del gobernador civil sobre el proyecto de ampliación de abastecimiento de aguas de Avila

También visitó en Madrid al comisario del Patrimonio Artístico Nacional con quien trató sobre las obras en el Palacio de Don Juan II, de Madrigal

El pasado sábado se desplazó nuevamente a la capital de España el jefe provincial del Movimiento y gobernador civil de la provincia, don Fernando Herrero Tejedor, quien se entrevistó, en el Ministerio de Obras Públicas, con los ingenieros señores Mendoza y Bardén, encargados de los últimos trámites encaminados a la concesión de auxilios económicos por el Estado, para el proyecto de ampliación de abastecimiento de aguas a la capital y quienes aseguraron a nuestra primera autoridad provincial que está a punto de aparecer el decreto correspondiente, con lo que las obras podrán comenzarse, desde luego, dentro del año actual.

También realizó una visita el señor Herrero Tejedor, al comisario del Patrimonio Artístico Nacional, arquitecto don Francisco Iniguez, con quien trató sobre las obras que actualmente se están llevando a cabo en Madrigal, en el Palacio de Don Juan II, cuna de Isabel la Católica, gestionando a este respecto la mayor

celeridad en el ritmo de las mismas, para su restauración definitiva y acondicionamiento a fin de destinarlo, probablemente, a parador de turismo.

Visitas al señor gobernador

En su despacho oficial el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, ha recibido hoy, entre otras, las siguientes visitas:

Don Rafael y don José Luis Albertos; secretario del Ayuntamiento de Santo Domingo de las Posadas, don Eulalio del Pozo Alvarez, de Madrigal de las Altas Torres; secretario de la Excelentísima Diputación provincial; don Ramón González de Vega, don Luis Somoza y don Fernando Sada, doña Gloria Cunadevilla, de Peguerinos; alcalde y secretario de Santo Tomé de Zabarcos; don Antonio González Sánchez, don Marcelino Sáez Robledo, don Benito González y don Leoncio Herraiz, vecinos, los cuatro, del pueblo de Constanza; don Victorino Pinado, don Faustino Ayuso y delegado provincial del Frente de Juventudes.

INFORMACION MUNICIPAL

(Viene de 3.ª página)

de este modo, no sólo que el alivadero no trabaje, sino que se mejore la clarificación de las aguas embalsadas el año anterior.

Taxis.—En las mismas condiciones establecidas con referencia a dos peticionarios anteriores, se atendió solicitud del industrial don Manuel P. Yepes, sobre adjudicación con preferencia de un nuevo auto-taxi de importación de determinada marca y características.

Beneficencia.—A efectos de su exposición al público por plazo de diez días, se aprobó el padrón comprensivo de las familias que durante el año en curso han de estar inscritas en el padrón de la Beneficencia Municipal. También se acordó incluir en aquél a todos los empleados jubilados y pensionistas del Ayuntamiento que no perciban mensualmente la cantidad de 600 pesetas, tope fijado por el vigente Reglamento del Personal de los Servicios Sanitarios.

Subvenciones.—Se enteró la Comisión Permanente del contenido de un escrito del muy ilustre señor don Mariano A. Taberna, sobre expresión de gratitud por

una donación recibida del Ayuntamiento en favor de la adquisición de las andas de la Virgen de Sonsoles y petición de ayuda económica en favor de las Escuelas que funcionan en el llamado «Hospital de peregrinos», asunto este que será estudiado e informado previa visita personal a los locales aludidos, por los miembros del Concejo don Arturo González y don Augusto de la Vega.

Vehículos municipales.—Por considerarla como más ventajosa en sentido económico, se acordó elegir de entre las presentadas la proposición que ha sido suscrita por el industrial don Víctor Segovia, sobre reparaciones a efectuar en un camión de la propiedad del Municipio.

Ruegos y preguntas.—Se atendió un ruego de don Victorino Jiménez, sobre colocación provisional de rótulos de madera—pintados de blanco, con letras negras—, denominadores de las nuevas vías públicas del ensanche, labor que será encomendada a los bomberos municipales.

También fué atendido otro ruego de don Idefonso Sánchez, y en su consecuencia, será requerida la Comunidad de Religiosas del convento de Santa Ana, a fin

20 plazas sin título

en el Ayuntamiento de Madrid, de Auxiliares administrativos con 15.820 pesetas. 18 35 años. Ambos sexos. Trabajo solamente mañanas. Programa sencillísimo. Preparación oral y por correspondencia, a cargo de don José María Ogando, Abogado, Técnico Administrativo del Ayuntamiento. Nuevas Contestaciones. Regalamos programa, con modelo de instancia e información completa. Diríjase o escriba hoy mismo a la

ACADEMIA CABALLERO
Calle de Santa Bárbara 4
MADRID

Calificación moral
de las películas que se proyectan hoy en Avila

«Simba» (2).
«Yo no soy una heroína» (s. c.)
«Guerilleros en Filipinas» (3).

SANTA LUCIA, S. A. Compañía de Seguros Populares

Capital suscrito y desembolsado 5.000.000'00 de pesetas
Domicilio Social: Avenida de José Antonio, 68. - Teléfono 47 03 27. - MADRID
Subdirector en Avila: DON HIPOLITO SAAVEDRA
CALLE DE VALLESPIN, 24. — TELEFONO 468

SEGURO DE ACCIDENTES INDIVIDUALES

En esta Póliza garantizamos, por pequeñas primas, capitales importantes, si la Muerte, invalidez permanente o Incapacidad temporal con hospitalización, es producida por Accidente debido a causa externa, violenta e independiente de la voluntad.
La cobertura de este Riesgo, alcanza a los asegurados, cualquiera que sea su residencia en el territorio Nacional, Zona del Protectorado y plazas de Soberanía, profesión, viajes y lugar del accidente.

SEGURO DE DECESOS

Por medio de nuestras Agencias, distribuidas por todas las capitales de España y pueblos importantes, incluso Marruecos, se garantiza este Seguro, en el que el asegurado, puede optar entre la prestación de un adecuado servicio fúnebre evitándole a la vez los trámites inherentes al mismo, o al pago de una indemnización en metálico para gastos de sepelio.

SEGURO COMPLEMENTARIO DE ACCIDENTES

Garantizamos por esta Póliza, el pago del capital contratado, al ocurrir la Muerte o Invalidez permanente por Accidente fortuito, a los asegurados en la Póliza de Decesos que complementa, mediante una insignificante prima.

GABINETE ELECTRO-RADIOLOGICO Dr. Tomé

Reyes X (fijo y portátil). Tomografía. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil) Rayos ultravioleta e infrarrojos